FOTOBMMCS K EI23:
3AZIAYN HA
MPOLIEHTb!
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Yuynutenbo MmateMaTUKm

MOY «COLU c. KypunoBka Bonbckoro panoHa
CapaToBCKOM 061aCTU>

Ky3sHeuyoBa TaTtbAHa MBaHOBHaA




® Cmewanu 30%-bi1 pacTBOP CONSTHOM KMCAOTb
c 10%-bIM 1 nonyumnnun 600 r 15%-ro pacteopa.
Ckosibko rpammoB 10%-ro pacteopa 6b1/10
B3ATO!

15%

- -



Macca (06beMm) % BellecTBa Macca (06BbéEM)
pacTBopa, CMecHu BellecTBa

m, V pacTtBopa. % BellecTBa m, V BellecTBa
cMecH
| X 30% =0,3 0,3x
| y 10%=0,1 0,1y

1+l 600 T 15%=0,15  0,15-600



CoCcTaBMM U pPELLUMM CUCTEMY YPaBHEHMM

(x+y =600,
10,3x+0,1y =90,

(x =150,
Ly =450.
OTBeT: 450




CnnaB 30/10Ta € cepebpom, coaeprawmm 80 r
30510Ta, cnaasuam co 100 r ymcToro 3010Ta. B
pe3y/ibTaTte cojeprkaHue 30/10Ta B Cr/iaBe
NOBbLICMIOCb MO CPABHEHMIO C
nepsoHa4vasibHbIM Ha 20%. CKoslbKO cepebpa B

crnnase?



?
80 r 80r
1001

cn/iaBbl m cnJjiaBa % BellecTBa m BellecTBa

X
] (x+100) r 180 000 180 T

x+100




N3BeCTHO, YTO coaepyKaHMe 30/10Ta B CrJ/iaBe
NnoBbICMNOCb Ha 20%.

CocTaBMM U pEeLUMM YpaBHEHMUE:

180 -100%—@-100% =20%
x+100 X

x> —400x +40000 = 0, x = —100,x # 0

(x—200)" =0
x =200
200 (r) - macca | cnnaBa

200-80=120 (r) - Macca cepebpa
OtBeT: 120



[pn pacnpojarke NeTHEU KONNEKLMU
oJexabl CKMaKa coctaBmna 40% , a npm1obINb,
nosy4yaemMaa MarasmHom, cHusmnacb Ao 20%.
CKOJ1IbKO NPOLEHTOB MNPUBLIAM OT 3TOU
KONJTIEKLUMM NOJTy4an MarasuH Ao
pacrnpogaxu?



_ croumocte | mpuGbe | uewa
A Xp yp (X+y) p

nocine

0,2yp 0,6 (x+y) p

Llena ctana: (x+0,2y) p.

Torpa: 0,6(x+y)=x+0,2y
y=x
Hanaém % npubbian OT pacnpoarkm:

2 .100% =100% Otset: 100
X



Monoko3aBoa n/1laHMpYET YBE/IMYUTb BbIMYyCK
npoaykumn Ha 10%. Ha CKO/1IbKO NpoLEHTOB
YBE/IMYMUTCA YUCTaA NpubbINb 3aBOJa, €CM
OTNYCKHaA LeHa ero npoayKumMm Bo3poc/ia Ha
15%, a eé cebecToMMOCTb ANA 3aBoja,
KOTopas A0 3TOro CoctaB/isiia ¥% OTMYCKHOMU
LueHbl, yBenmymnacb Ha 20% ?



Konmnyectso Cebectou- OTnycKkHas Mpu6bINIL
NPOAYKLMH MOCTb LeHa

Ao 3
Xuwr (4 V) p. Y p.

nocne 3
1,1x wr. (Gr12p 1,15y p.

YTo TaKoe npubblib?

Kon-Bo CebecTon- OTnyckHas MpubbINb
NpoAYyKUMU MOCTb LeHa

A0 X wT (0,75y) p. Yp x-(y—=0,75y)p.=0,25xy

nocne 1,1xwr (0,99)p. 1,15y lalx(lal Sy - 039)/) =0,275xy



Hanaém CKONbKO NPOLLEHTOB COCTaBU/IA
HoBasA MpUObLIJIb OT NEPBOHAYA/IbHOM:

(L275xy.10096:
0,25xy

110%

3Ha4uT, YMcrtas I'Ipl/i6blflb 3aBOJa yBe€J/I4n1acCb Ha ...

OteeT: 10



